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Kedves Családok, Kedves Szabadkígyósi Lakosok! 

Ahogy közeledik az év legszebb és legmeghittebb időszaka, a karácsony, szívünk megtelik hálával és 
szeretettel. Ez az ünnep nem csupán a fényekről és az ajándékokról szól, hanem sokkal inkább arról az 
összetartozásról és összetartásról – a családi köteléken túl -, ami közösségünket erőssé és élettel telivé 
teszi. 

Szabadkígyós Község Önkormányzata és Képviselő-testületének tagjai idén is szeretnének egy 
gesztussal hozzájárulni minden háztartás ünnepi öröméhez. A küldött ajándékcsomag csupán egy 
szimbóluma annak az odafigyelésnek és törődésnek, amit a település vezetése érez Szabadkígyós 
település közössége iránt. Az előző esztendő ajándékait tartalmazó táska nagy tetszést váltott ki, így 
ezt az idén is megismételjük, használják a környezet tudatosság jegyében. 

Az önkéntes segítők, önkormányzat munkatársai és a képviselő-testület tagjai személyesen keresik fel 
a település minden háztartását, hogy átadják az ünnepi csomagot és egyben jó egészséget, békés, 
boldog karácsonyt kívánjanak. 

Ez a közös cselekedet nemcsak az ajándékról szól, hanem arról is, hogy a legszebb ünnep küszöbén 
megmutassuk: együtt vagyunk, egymásra figyelünk. Az önkormányzat a lakosságért dolgozik, és 
számunkra nincs annál nagyobb öröm, mint látni, ahogy közösen építjük és formáljuk szeretett 
településünket, Szabadkígyóst.  

Kívánjuk, hogy a karácsony békéje költözzön minden otthonba, és a szeretet fénye tegye ragyogóvá a 
téli napokat. Kívánunk sok meghitt pillanatot a családi körben! 
Áldott, békés karácsonyi ünnepeket és sikerekben gazdag új évet kívánunk! 
 

Szeretettel: 
Szabadkígyós Község Önkormányzata és Képviselő-testülete nevében 

Kosznáné Dr. Pule Ilona polgármester 

 

KELLEMES  KARÁCSONYI  ÜNNEPEKET ÉS 
BÉKÉS  ÚJ  ESZTENDŐT  KÍVÁN 

Szabadkígyós Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 
Szabadkígyós Község Önkormányzatának valamennyi munkatársa 

Szabadkígyósi Polgármesteri Hivatal 
Szociális Alapszolgáltatási Központ 

Szabadkígyósi Mesevár Óvoda-Bölcsőde 
Szabadkígyósi Nagycsaládos Egyesület 
Szabadkígyósi Szabadidő Sport Club 

Szabadkígyósi Polgárőr Egyesület 
Szabadkígyósi Vöröskereszt Helyi Szervezete 

Szabadkígyósért Közalapítvány 
Szabadkígyósi Települési Értéktár Bizottság 

 
 

Szilveszteri futás 
Fussunk át együtt az új esztendőbe! 

December 31-én, szerdán a Lovarda mellett található Svájcerájtól indul az óév búcsúztató futás. A cél: 
2025 méter megtétele futva, babakocsit tolva, kutyát sétáltatva, gyalogolva vagy kerékpáron. Sok 
szeretettel várunk minden mozogni vágyó kicsit és nagyot!  

A további részletekről Szabó Zoltán, a Szabadkígyósi Szabadidő Sport Club elnöke ad tájékoztatást.  

Szabadkígyósi Szabadidő Sport Club 



 Tisztelt Szabadkígyósi Lakosok! 
Tisztelt Ügyfeleink! 

Szabadkígyós Község Önkormányzat Képviselő-testülete – figyelemmel az igazgatási szünet 
elrendeléséről szóló 316/2024. (XI.6.) Korm. rendeletre is – határozatot fogadott el a téli időszakban 
követendő és a Szabadkígyósi Polgármesteri Hivatalban érvényesítendő igazgatási szünet 
elrendeléséről és annak megállapításáról.  

Ennek megfelelően a téli időszakra eső igazgatási szünet – amely a szabadkígyósi lakosok hivatali 
ügyintézését érinti - a következőképpen alakul.  

Az igazgatási szünet 2025. december 26. napját követő első munkanaptól az azt követő naptári év első 
munkanapját megelőző nap végéig tart, azaz 2025. december 29-től (hétfő) 2026. január 4. (vasárnap) 
napjáig.  

A képviselő-testület határozata alapján 2025. december 22. és 23. napján a Szabadkígyósi 
Polgármesteri Hivatalban ügyelet tartására kerül sor 12 óráig, vagyis a Szabadkígyósi Polgármesteri 
Hivatal e napokon az ügyelet tartására vonatkozó időpontig nyitva tart. 

A 2025. december 29., 30. és 31. napja – az említett igazgatási szünetre tekintettel – a Szabadkígyósi 
Polgármesteri Hivatal zárva tartását jelenti, ezeken a napokon az ügyfélfogadás szünetel.  

A Kormány döntése alapján 2025. december 24. napja munkaszüneti nap, amelyet 2025. december 
13. napján (szombat) szükséges ledolgozni. Ezen a napon a Szabadkígyósi Polgármesteri Hivatal 12 
óráig ügyeletet tart.  

Fentiek alapján a Szabadkígyósi Polgármesteri Hivatal 2025. december 24. napjától – tekintettel az 
előzőekben megjelölt ügyelet tartási napokra és időpontokra - 2026. január 4. napjáig tart zárva és az 
első munkanap 2026. január 5. napja.  

             Dr. Burai Mihály s.k.  
jegyző 

Tisztelt Lakosság! 

Örömmel tájékoztatjuk a község lakosságát, hogy Önkormányzatunk sikeresen 
pályázott a „Felelős állattartás elősegítésére” a Magyar Falu Program keretén 
belül kiírt pályázaton, ezen belül az ebek és macskák veszettség elleni 
vakcinázására, illetve az ebek chippel történő jelölésére. A településen 148 eb 
és 28 macska oltása valósul meg, míg 27 eb chippelését is lehetővé teszi a 
pályázat.  

Akik kérvényezték ezt a lehetőséget és a 2025. december 31-ig lejár a veszettség elleni oltás időtartama, 
azok jelentkezzenek Dr. Lami András állatorvosnál rendelési időben, reggel 7-8 óra között, vagy 
telefonon egyeztetett időpontban a 06-20/5656-008 telefonszámon.  

Akik esetében 2026. június 30-ig érvényes az oltás, ők igénybe vehetik ezt a lehetőséget a szokásos 
májusi összevezetéses eboltáson.  

Szabadkígyósi Polgármesteri Hivatal 

A TAPPE Kft. január havi ügyfélfogadása a Szabadkígyósi Polgármesteri Hivatalban: 

2026. január Nap megnevezése Időpont 
5 Hétfő 11:00-13:00 

A hulladékszállítási információkról és ügyintézésről a www.tappe.hu oldalon tájékozódhat. 

 TAPPE Kft. 
 



A Fényőrzők karácsonya 

A hegyek között meghúzódó kis faluban minden karácsony előestéjén különleges szokást ápoltak: a 
gyerekek mécseseket gyújtottak, és elhelyezték őket a főtérre vezető ösvény mentén. Úgy nevezték ezt: 
a Fény Útja. A hagyomány szerint a fények vezetik el a karácsonyi békét a házakba. Egy évben azonban 
olyan sűrű köd ereszkedett a völgyre, hogy a felnőttek azt mondták: „Idén nem lesz Fény Útja, úgysem 
látni majd semmit.” A gyerekek csalódottan bólogattak, kivéve egyet: a legkisebb, Léna nem akarta 
elengedni a szokást. 
– A fény akkor is világít, ha nem látjuk messziről – mondta halkan, és a szíve eldöntötte, amit az esze 
még nem mert. 
Aznap este Léna kilopózott a házból, és mécsest gyújtott az ösvény elején. A pislákoló fény körül apró, 
meleg burok keletkezett a ködben. Ahogy figyelte a lángot, meghallotta, hogy valaki közeledik. A 
szomszéd fiú volt az, Barnabás, aki észrevette a kislány elszántságát. 
– Ha te tartasz fényt, én is hozok egyet – mondta, és letett egy újabb mécsest. 
Nemsokára csatlakozott még egy gyermek… majd még egy… végül az egész faluból elindultak a 
gyerekek, kezükben apró lámpásokkal. A köd nem oszlott el, de valami különös történt: ahány fény 
kigyulladt, annyival nőtt a tisztaság és a melegség a falubeliek szívében. A felnőttek a házakból 
figyelték a halvány, mégis rendíthetetlenül erős fénycsíkot, amely lassan, de biztosan kirajzolta a Fény 
Útját. A polgármester végül kabátot kapott, és kilépett hozzájuk. 
– Tévedtünk – mondta meghatottan. – A fény nem attól erős, hogy messzire látszik, hanem attól, hogy 
együtt tartjuk életben. 
És azon az estén a falu új hagyománnyal gazdagodott: minden évben a legkisebb gyújtja meg az első 
mécsest, emlékeztetve arra, hogy a béke és a remény sokszor csendben, apró lánggal érkezik – de ha 
egymáshoz kapcsoljuk, bevilágítja az egész közösséget.  

Tisztelt Civil Szervezetek! 
Kedves Önkéntes Segítők! 

Szeretnénk szívből megköszönni mindazt a lelkes munkát és odaadást, amellyel karácsonyi pompába 
öltöztettétek a községünk központját. A közösen megalkotott ünnepi díszítés nemcsak gyönyörű, 
hanem igazi közösségformáló erő is: örömöt, melegséget és ünnepi hangulatot hoz minden ide látogató 
számára. 
Hálásak vagyunk azért az időért, energiáért és szeretetért, amellyel hozzájárultatok ahhoz, hogy 
településünk még fényesebben ragyogjon az ünnepek alatt. 
Köszönjük, hogy példát mutattok összefogásból és önzetlenségből! 
Áldott, békés ünnepeket kívánok mindenkinek! 

Őszinte hálával: Kosznáné Dr. Pule Ilona polgármester 
Téli Szünet a Szabadkígyósi Turisztikai Látványosságoknál 

Tisztelt Látogatóink és Érdeklődők! 

Szeretnénk tájékoztatni Önöket, hogy a Szabadkígyóson az alábbi népszerű turisztikai helyszínek téli 
pihenőre vonulnak. A hideg hónapokban lehetőség nyílik a karbantartási munkálatok elvégzésére és a 
tavaszi szezonra való felkészülésre. 

Zárás dátuma: 2025. december 15. (hétfő) 
Nyitás várható időpontja: 2026. március 15. (vasárnap) 

A fenti időszakban zárva tartanak: 
Svájceráj, Postaház, Intézői lak 

Hálásan köszönjük, hogy idén is ilyen nagy számban látogattak el hozzánk, és érdeklődéssel fordultak 
a településünk történelmi és természeti értékei felé. Nagyra értékeljük az Önök megértését és türelmét, 
amíg a helyszíneket felkészítjük a 2026-os tavaszi és nyári szezonra. 
Várunk mindenkit szeretettel a tervek szerint 2026. március 15-től, amikor is ismét teljes pompájában 
és megújult energiával várjuk a pihenni és feltöltődni vágyókat, a természet és a történelem 
szerelmeseit! 
Köszönjük megértésüket! 

Szabadkígyós Község Önkormányzata 



 


